

實習感言

來到「王賜豪」差不多兩個月，實習期快要結束了，當初還以為自己將會因為難得的空閒而興奮，怎料到現在不捨的感覺比興奮的感覺更大。

在實習前，我是完全沒有想過將來會到小學教書，因為我覺得小學生跟自己的年齡相差太遠，很難溝通。可是，來到「王賜豪」後，我這個想法很快就改變了，因為我覺得這裡的學生很真誠、很可愛，他們會用真心對待每一個人，因此我很快便被他們的真誠打動了，我覺得每一天跟小朋友相處的時間都十分寶貴，我希望自己能跟他們相處更長時間。

同時，這裡的校長、老師和其他職員都十分友善，即使他們本身工作十分繁忙，可是都樂於跟我們分享一些自己的教學心得，使我能夠更快適應到如何做一個老師。



當然，還要多謝我的兩位原任老師，吳勝強主任和陳迦志老師，他們給了我很多指導，令我知道自己有甚麼不足之處和可以如何去改善。每一

堂課都是一個享受，同時也是一次挑戰，每一次遇到困難時，在跟他們討論後，我都會有所得著，繼而便能夠更有信心地迎接下一次的課堂。他們的而且確令我在教學方面成長了不少。

總括而言，我很慶幸自己能夠來到「王賜豪」實習，這裡是充滿人情味的地方，不但令我的教學技巧有所改善，還令我喜歡跟這裡的人相處，包括是學生、老師和其他職員。

